

## Памяти нашего коллеги и соратника, Владимира Минина...

Правление Котласской межрайонной организации Всероссийского общества инвалидов выражает искренние соболезнования родным и близким, друзьям и коллегам, в связи с кончиной почётного гражданина города Котласа, Минина Владимира Валентиновича.

Прощание с В.В. Мининым состоится 14 мая 2015 г., в 11:00, в ритуальном зале ГБУЗ АО «Котласская центральная городская больница».

Владимир Минин стоял у истоков становления Котласской Межрайонной организации Всероссийского Общества инвалидов, и более 20 лет возглавлял Правление КМО ВОИ. С 6 июня 1991 года по 30 октября 2012 года Владимир Валентинович являлся бессменным председателем общества. Проводилась большая работа по консолидации первичных организаций юга области. В 1992 году в Котласскую городскую организацию вошли первичные организации Котласского района, Красноборского района, города Коряжмы, поселка Вычегодский. Общество стало называться «Котласская межрайонная организация Всероссийского общества инвалидов». Численность членов увеличилась почти в десять раз с 70 до 600 чел.

Под руководством Минина В.В. была разработана и оформлена уставная документация, была создана первоначальная база учета членов общества, чуть позднее членам общества стали вручаться членские билеты, наличие которых позволяло решать вопросы социального плана: льготный проезд в транспорте, посещение культурных мероприятий на бесплатной основе и т.д. Будучи руководителем КМО ВОИ, Владимир Валентинович снял с города и района часть проблем в отношении защиты прав и интересов инвалидов, под его руководством организация реализовала множество социальных проектов. Для этих целей он привлекал финансовые средства из разных источников. Немало внимания Владимир Минин уделял спортивным мероприятиям для инвалидов, и развитию адаптивного спорта на территории города Котласа. Последовательно проводились работы по организации социальной помощи инвалидам в вопросах защиты их прав, интересов и реабилитации. Для удовлетворения потребностей и самореализации людей с ограниченными возможностями на базе КМО ВОИ были объединены административные, общественные, позднее и частные инициативы.

В период кризиса (трудные 90-е годы) помощь инвалидам оказывалась через общество в приобретении продуктов питания, предметов первой необходимости, даже одежды. Целые вагоны приходили из-за границы и распределялись через местное общество инвалидов. Организовывалась финансовая поддержка в лечении детей-инвалидов, молодых инвалидов по оплате дорогостоящих операций и последующей реабилитации. Приобретались путёвки в местные санатории и профилактории.

Сегодня Котласская межрайонная организация инвалидов одна из самых крупных общественных объединений в городе Котласе и Архангельской области. Множество людей здесь объединяются не только в связи с полной или частичной утратой трудоспособности, но и общими духовными интересами. Члены КМО ВОИ живут полноценной общественной жизнью, занимаются адаптивным спортом, туризмом, в кружках и клубах по интересам, в художественной самодеятельности. Активисты КМО ВОИ показывают пример подлинной заботы о людях с ограниченными возможностями. Детям-инвалидам вручаются подарки на Новый год, организуются мероприятия культурного плана, лежачим больным - на День инвалида вру-



чаются продовольственные наборы, одинокие инвалиды обеспечиваются помощью на дому.

Подготовка и участие в конкурсных программах, ежегодное получение грантов обеспечивает значительный приток дополнительного финансирования, которые полностью используются для приобретения средств реабилитации, культурные мероприятия, спортивные соревнования, как в первичных организациях, так и городского, областного и всероссийского масштаба. Популярность организации подтверждается различной помощью, которую администрации города и района, частные предприниматели оказывают для инвалидов, членов КМО ВОИ. Работа общества инвалидов постоянно освещается местной прессой.

Владимир Валентинович Минин, будучи инвалидом с детства и невозможностью непосредственно общаться с представителями деловых кругов, руководителями организаций, инвалидами на местах, сумел организовать активных членов организации инвалидов на проведение огромной массы мероприятий, и в стремлении дойти до каждого инвалида. Поэтому его знают и все инвалиды города и районов и все руководители предприятий и организаций и общественности. При знакомстве с Мининым В.В. многие удивлялись, как можно заслужить такой авторитет и уважение, находясь в сидячем положении, в кабинете общества инвалидов.

### Вот неполный перечень сохранившихся поощрений за его самоотверженный труд:

- 1996 год
- Почетная грамота Администрации Котласского района.
- 1998 год
- Почетная грамота Центрального правления ВОИ.
- 1999 год
- Почетная грамота Администрации г.Котласа.
- 2001 год
- Почетная грамота Администрации Котласского района.
- 2003 год
- Почетная грамота Администрации Котлас-





ского района.

- Почетная грамота Администрации г.Котласа.
- Благодарность Собрания депутатов г.Котласа.

- Почетная грамота губернатора Архангельской об-

ласти.

2006 год

- Почетная грамота Администрации Котласского района
- Благодарность Собрания депутатов г.Котласа.
- Почетная грамота Администрации г.Котласа.
- Почетная грамота губернатора Архангельской области.

2008 год

- Благодарность Администрации г.Котласа.
- Почетная грамота Администрации Котласского района.
- Почетная грамота Центрального правления ВОИ.

2009 год

- Почетная грамота Администрации Котласского района.

2010 год

- Почетная грамота Областного правления ВОИ.

2011 год

- Почетная грамота Спорткомитета администрации г.Котласа.
- Благодарность Областного правления ВОИ.
- Почетная грамота Уполномоченного по правам человека по Архангельской области.
- Почетная грамота Администрации г.Котласа.

Владимир Валентинович Минин является «Почетным членом ВОИ» с вручением значка Центрального правления ВОИ, награжден медалью «Во имя жизни на земле».

В адрес Владимира Валентиновича члены общества не раз говорили добрые слова и присылали благодарности. «С чем бы к нему ни пришел - всегда поможет или посоветует, к кому обратиться. вниманием Валентиныча был окружен каждый человек, стоящий на учете в обществе», - говорят о нем окружающие. По словам председателя Архангельской областной организации ВОИ, Евгения Нельзикова: «Владимир Валентинович отличался тем, что за некоторой нарочитой резкостью,

всегда было видно его равнодушное отношение к проблеме человека. Многие инвалиды помнят, как он мог оборвать человека, если тот пытался спекулировать на своей инвалидности. А многие руководители города и района помнят как резко он мог реагировать, если вместо решения проблемы, те начинали ее забалтывать...»

Владимир Валентинович оставил должность председателя КМО ВОИ в октябре 2012 года по причине продолжительной тяжелой болезни, но тем не менее не оставил общественную деятельность. С 2013 года он продолжил помогать детям с поражениями ЦНС, в одной из социальных сетей.

Нам было трудно принять известие о смерти нашего коллеги, Владимира Валентиновича Минина... Тем сильнее мы сопереживаем горечь утраты, и глубоко скорбим о его смерти. Для нас он всегда был примером заботы и чуткости, внимания к ближнему, к инвалиду. Владимир Валентинович имел глубокий и вдумчивый подход к организации работы в ВОИ, профессионализм. Для многих из нас он служил образцом работы в общественной организации ВОИ. Вклад Владимира Валентиновича Минина в становление, развитие и процветание КМО ВОИ и Архангельской областной организации ВОИ общеизвестен и бесспорен. Правление КМО ВОИ и наши коллеги, рядовые члены организации, огорченные горьким известием, передают свои соболезнования по поводу утраты уважаемого руководителя.

Позвольте выразить наши глубокие переживания по поводу смерти бывшего председателя КМО ВОИ Владимира Валентиновича Минина. Его компетентность и преданность делу снижали ему подлинное уважение всех, кто работал с ним.

Примите наши искренние соболезнования Вашему горю и сочувствие по поводу невосполнимой утраты.

С глубоким и искренним сопереживанием,  
Правление КМО ВОИ,  
председатель Алексей Бабошин.